

Po stopách Mons. Šrámka

Ani velký sál místního gymnázia nestačil stovkám zájemců, kteří se sešli v neděli na Velehradě k připomínce 60. výročí smrti kněze a politika Jana Šrámka.

Součástí setkání nazvaného „Návrat ke kořenům“ byla bohoslužba, kterou v poutní bazilice dopoledne slavil arcibiskup Jan Graubner, a také průvod ke Šrámkovu hrobu na místní hřbitov. Lidé mohli také zhlédnout výstavu věnovanou Mons. Šrámkovi nebo si vyslechnout koncert pěveckého sboru Stoja nova gymnázia Velehrad.

Hlavní část programu tvořila odpoledne konference, na níž zazněly příspěvky věnované Šrámkovi a politické situaci za první republiky. Zájem účastníků přitom výrazně překonal kapacitu sálu, ve kterém se setká-



Arcibiskup Jan Graubner a zástupci KDU-ČSL u hrobu Mons. Jana Šrámka. Snímek František Ingr / Člověk a víra

ní mělo odehrávat, a konference tak nakonec probíhala paralelně na dvou místech.

Příkladem kněze a politika Jana Šrámka, zakladatele lidové strany, ale také třeba tělovýchovné jednoty Orel upozorňuje podle předsedy KDU-ČSL Pavla Bělobrádka na to, že politika se musí opírat o hodnoty. „Ten, kdo nějaké hodnoty zastává, se nemusí bát lidí, kteří se od něj v něčem

odlišují,“ dodal s narážkou na diskusi kolem uprchlíků.

Návrat ke kořenům je podle europoslankyně Michaely Šojdové lékem i pro Evropskou unii, která se podle ní nachází v nehlubší krizi za šedesát let své existence. „Bez návratu ke svým kořenům nepřetrvá křesťanství demokracie vědí, kde tyto kořeny jsou,“ dodala Šojdová.

JJŘÍ GRÁČKA

Kalendář

DOLANY U OLMOUCE

■ Komunita Blahoslavenství zve 23. 4. od 16 h na *nešpory Vzkříšení*. Od 16 h možnost tiché adorace, v 17.30 slavení nešpor Vzkříšení, komunitní liturgie inspirované byzantskou liturgií, a na závěr biblické tance, poboštění a sdílení. Přihlášky na akce@blahoslavenstvi.cz nebo na tel. 732 435 398.

KOSTELANY

NAD MORAVOU

■ *Mši svatou s udílením svátosti biřmování* slaví v neděli 24. 4. od 10.30 arcibiskup Jan Graubner.

OLOMOUC

■ *Katedrála: pouť děkanátů Hranice a Šternberk za obnovu rodin a kněžská povolání* se uskuteční v sobotu 23. 4. od 15 h, mši svatou oslavuje arcibiskup Jan Graubner.

RAJNOCHOVICE

■ Táborové středisko Archa: *14denní tábor pro ministranty* od 8 do 14 let se koná ve dnech 14.-27. 8., informace na ondrej.elbel@gmail.com.

SVATÝ HOSTÝN

■ *Mezinárodní hasičská pouť* se koná v sobotu 30. 4. Průvod